
Rozhledny Jablonecka II.

Start máme opět v Jablonci Rýnovicích na malém sídlišti v ulici Na Úbočí. Vydáme se sídlištěm
a na jeho konci seběhneme na Janovskou, hlavní silnici, která vede do Janova a Bedřichova.
Na ní ale zůstaneme jenom nějakých 200 metrů a u firmy Hable odbočíme doprava a začneme
stoupat mírným kopcem, na jehož vrcholku prudce zahneme vlevo do ulice Sněhová, kde nás
čeká prudký 300 metrový výběh. Tak jak prudce stoupáme, tak i následně prudce klesáme a na
konci klesání u zahrádkářské kolonie za třetí Jabloneckou přehradou opět prudce měníme směr
a zahneme vlevo. Tady opouštíme asfalt a vbíháme na poměrně širokou lesní cestu, na ní
míjíme několik rozcestí, ale mi se držíme cesty, která vede stále do kopce a až na jejím
vrcholku přiběhneme na rozcestí kde se dáme doleva. Zhruba po padesáti metrech se napojíme
na lesní cestu , která vede na Jindřichov. Na ní odbočíme doleva.

 Chvíli ještě běžíme do kopce, ale pak nás čeká krátká lesní rovinka na jejímž konci
vyběhneme na krátko z lesa. Na této louce, když budeme mít štěstí, můžeme občas vidět
pasoucí se stádo srn. Většinou ani neutečou a pouze zpozorní jestli neběžím jejich směrem. Je
to také poslední možnost ke krátkému odpočinku při běhu z mírného kopce. Hned jak
vběhneme znovu do lesa tak začíná další stoupání, které skončí až na Bramberku. Asi po 500
metrech se dostáváme do Jindřichova na jeho horní konec, kde je po levé straně chatka s
občerstvením, které často využívají cyklisté a přes silnici turistický rozcestník. Tady se napojíme
na modrou turistickou značku a po této cestě budeme pokračovat do stále strmého stoupání.
Cesta je tu hodně kamenitá a samý výmol, ale to naštěstí nebude trvat moc dlouho a po chvíli
se změní v příjemnou lesní cestu. 
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 Příjemnou pouze v uvozovkách, protože Polary mi tu ukazují tepovou frekvenci těsně podmaximem a vím, že to tak bude ještě chvíli pokračovat. Stále se držím modré značky, která tuvede už souběžně se žlutou a u rozcestníku v západním sedle Bramberka se k nim přidá ještěčervená. Odtud je to na Bramberk ještě půl kilometru. Teď je to už v pohodě a během chvíle seobjeví rozhledna s turistickou chatou Bramberk. Rozhledna byla postavena r. 1912 a je v létě izimě hojně navštěvována.

  Po zhruba 6 kilometrovém stoupání jsme 787 metrů nad mořem. Tady se dáme doleva poasfaltové cestě která vede do Horního Maxova. Pár metrů pod rozhlednou míjíme po levéstraně restauraci Myslivecká chata. Za ní v lese je přírodní střelnice, kde si můžete popředchozím objednání a pod vedením myslivců zastřílet na asfaltové holuby. Sám jsem si tojednou s kamarádama vyzkoušel a trefit se není nic jednoduchého. Ale spět k trase. Ihnedjakmile vyběhneme na Horním Maxově z lesa, tak prudce odbočíme doprava a necháme po svélevé ruce plot jelení obory. Odtud nás čeká ještě 4kilometrový seběh po asfaltové silnici až doLučan. Auto tu potkáte spíš výjimečně. V Lučanech se dostaneme až na hlavní silnici, kterávede z Jablonce do Tanvaldu. Tady odbočíme opět doprava a běžíme po ní směr Jablonec asi700 metrů. U restaurace Fatra ji opustíme a zahneme doleva kde dál budeme pokračovat počervené až na Černou Studnici. Tady jsme asi kolem 500 metrů nad mořem a měli jsme dostčasu při seběhu si odpočinout a nabrat nové síly, které budou ještě potřeba.

  Po dalším kopci se po krátké rovince dostaneme na rozcestí kde je potřeba si dát pozorabychom zahnuli vlevo po červené. Lehce se to tu přehlídne, je to směr chata Jizerka. Cestadoprava vede na chatu Kynast, ale tou zase někdy příště. Na vrcholku tohoto kopce sedostaneme na další rozcestí. Tady se kříží naše červená se zelenou turistickou značkou, kterávede z Jabloneckých Pasek na Smržovku. Mi ale pokračujeme rovně po červený směr NováVes. Po levé ruce necháme nově postavenou rozhlednu s restaurací, která slouží jednomumobilnímu operátorovi jako vysílač. Na Nový Vsi přeběhneme napříč hlavní silnici apokračujeme mezi rodinnými domkami po naší cestě, která se tu různě klikatí. Je před náminejtěžší úsek cesty. Za pensionem Vesna se nám cesta hodně zúží a začne další stoupání. Jeto vlastně zkratka, která vede přímo a nemusíme se zpočátku kroutit po silnici, kterou občasnapříč přeběhneme. Při posledním překonání silnice se k naší červené turistické značce přidáještě značení jabloneckého vyhlídkového okruhu (na fotce je to ta spodní značka).

  Tady se nám cesta opět promění v širokou a zpočátku to vypadá, že to bude pohoda, alezdání klame. Po pár metrech se to opět změní. Začne velmi prudké stoupání kde jsou místy ivybudované schody a chvíli se běží i po dřevěné lávce. Musím přiznat, že když se na tu cestukoukám na fotkách, tak mi to tak nepřipadá. Ale při pohledu na tepovou frekvenci na hodinkáchzjišťuji, že jsem 2 tepy nad TFmax, kterou mi naměřili ve sportovní laboratoři. Míjím tu taképartu turistů, kteří se za mnou otáčejí a vyslechnu si něco o bláznovi. V tu chvíli mi letí hlavoujestli nemají náhodou pravdu, to ale asi znáte taky. Konečně je tu vrchol! Po 2kilometrovémstoupání z Nové Vsi, kde jsme byli kolem 600 metrů nad mořem jsme najednou 869 metrů n.m.na nejvyšším vrcholu Černostudničního hřebene.
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Před námi stojí rozhledna s turistickou chatou, kterou postavil v roce 1905 klub českých turistůa doposud pořádá každoroční Novoroční výšlap na Černou studnici, kterého se účastní i posilvestrovské noci stovky lidí. Je z ní nádherný rozhled na Jizerské hory, Krkonoše a na Českýráj. Odtud pokračujeme po asfaltové cestě a modré značce směr Dolní Černá Studnice. Přiklesání máme stále krásný výhled na již zmíněný Český ráj se svou dominantou hrademTrosky.

Na Dolní Černé Studnici se dostaneme opět na hlavní silnici a odbočíme doprava směrJablonec - Vrkoslavice. Odtud už poběžíme stále po asfaltu. Těsně před značkou Jablonec nadNisou se dostaneme na křižovatku kde se hlavní stáčí doleva. Mi se ale vydáme prostřednícestou kolem rodinných domků ulicí Turistickou a Ke Starému Buku, kterou seběhneme opět nahlavní silnici. Tu přeběhneme a po značeném vyhlídkovém okruhu se dáme do mírného kopce,mineme základní školu na Vrkoslavicích za ní proběhneme malým parčíkem a na jeho koncizahneme doprava Stavební ulicí, kterou se dostaneme k dnešní třetí a poslední rozhledně.

Je to dominanta Jablonce, restaurace s rozhlednou Petřín a je odtud asi nejhezčí výhled naJablonec a hřebeny Jizerských hor. Dál pokračujeme ulicí Petřínskou a Západní na takzvanéMalé Vrkoslavice. Tam odbočíme doprava a pokračujeme s kopce. Za chvíli minemerekonstruovaný fotbalový stadion a dostaneme se na další hlavní silnici, která vede z Jabloncena Prahu.

Po ní se dáme směr centrum, ale zhruba po 200 metrech odbočíme doleva a po nám již známéznačce Jabloneckého vyhlídkového okruhu pokračujeme směr Žižkův vrch. Tam proběhnemekolem školy a lesíkem seběhneme na Libereckou ulici, kterou přeběhneme a kolemstrojírenského zkušebního ústavu pokračujeme ulicí Tovární až na kruhový objezd. Na němodbočíme vlevo směr Liberec a ulicí Belgickou pokračujeme k našemu cíli. Po delší rovince seBelgická stáčí doleva, ale mi pokračujeme kolem prodejny vozů Peugeot rovně až k motorestuH+H. To už jsme opět v Rýnovicích a k cíli je to doslova už jenom pár metrů. Na sídlištěpřibíhám po dvou a půl hodinách a mám v nohách 25 kilometrů.Zde si můžete stáhnout mapu trasy ve formátu .pdf Mapa ke stažení  
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